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Wełecz, 23-01-2012

Dopingowanie skoczków z kosza balonu „Mrówka” podczas Pucharu Świata w Zakopanem
Podczas skoków narciarskich Pucharu Świata w Zakopanem, 20-21 stycznia 2012 r., Grupa Lotnicza "Mrówka" wraz z kibicami dopingowała skoczków z kosza balonu. Balon unosił kibiców na kilkanaście metrów nad ziemię, by z tej perspektywy podziwiali konkurs skoków. Wokół balonu "Mrówka" gromadziła się publiczność i mimo padającego śniegu trwała zabawa połączona z tańcami. 

Jak co roku podczas konkursu w skokach narciarskich na trybunach i wokół Wielkiej Krokwi w Zakopanem gromadzą się dziesiątki tysięcy kibiców. W czwartek na skokach treningowych i kwalifikacyjnych na trybunach było ok. 7 tys. osób. Trzy najlepsze wyniki osiągnęli Polacy.

Kamil Stoch wygrał w piątek pierwszy konkurs, odnosząc czwarte zwycięstwo w zawodach Pucharu Świata. Tym samym mistrz Polski powtórzył sukces sprzed roku na Wielkiej Krokwi, a w sumie siedem razy stawał na pucharowym podium.

Organizatorzy przewidywali, że podczas zawodów, pod skocznią przewinie się blisko 100 tys. osób. Dla wielu z nich balon w barwach "Mrówka" to atrakcja nie mniejsza jak sam konkurs skoków.
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Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 14 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 296 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 składach budowlanych, w 96 marketach PSB-Mrówka oraz w 7 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 10 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2011 r., osiągnęły pułap ok. 5 mld zł (wzrost o ok. 7% w stosunku do 2010 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2011 r. przychody ponad 1,5 mld zł (wzrost ok. 20%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. Markę Grupy PSB zna dzisiaj ok. 45% Polaków, zaś sieć sklepów PSB-Mrówka ponad 20%. 
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