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Grupa PSB, 27-06-2011 r.
Ruszył 82 sklep Mrówka w Człuchowie 

Firma Duet, 25 czerwca br., otworzyła 82 market PSB-Mrówka w Człuchowie. Sklep o powierzchni 2000 mkw. oferuje kilkatysięcy pozycji asortymentowych do domu i ogrodu. A pracuje w nim 20 osób.

W dniu otwarcia sklep przeżywał oblężenie, ponad 650 klientów zrobiło zakupy.

Człuchów liczy ponad 14 tys. mieszkańców, zaś powiat ok. 56 tys. 

Marzena Mysior-Syczuk

Koordynator ds. Public Relations

Grupa PSB

Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 12 lat, jest najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych w Polsce. PSB zrzesza 303 małe i średnie, rodzinne firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 440 obiektach. Ich oferta obejmuje ponad 150 000 pozycji asortymentowych, pochodzących od ok. 450 dostawców krajowych i zagranicznych. Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., w 2010 r., sięgnęły 4,7 mld zł (wzrost o 13% w stosunku do 2009 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2010 r. przychody ok. 1,3 mld zł (wzrost o 11%). Markę PSB zna dzisiaj 43% Polaków, a sieć sklepów PSB-Mrówka 19%. 

Od kilku lat Grupa Polskie Składy Budowlane tworzy w miastach powiatowych nowoczesne sklepy samoobsługowe sektora „dom i ogród” pod nazwą „PSB-Mrówka”. Ich celem jest uzupełnienie aktualnej oferty składów PSB o nowy asortyment, kupowany przede wszystkim przez klientów detalicznych, prosto z półek marketu. Sklepy te posiadają w ofercie od kilku do kilkunastu tysięcy pozycji asortymentowych. Obecnie działają 82 sklepy PSB-Mrówka. 
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