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Grupa PSB, 9-10-2019 r.

„Złota Setka 2019” województwa świętokrzyskiego

Grupa PSB zajęła II miejsce w rankingu największych firm województwa świętokrzyskiego "Złota Setka 2019" oraz I miejsce w kategorii „Firm handlowych”.
Ranking "Złota Setka" jest to kompendium wiedzy o tym, co dzieje się w świętokrzyskiej gospodarce. Przygotowany został przez gazetę „Echo Dnia” w oparciu o dane finansowe firm za rok 2018, takie jak: przychody, zysk, zatrudnienie. W zestawieniu Grupa PSB zanotowała awans z 5 na 2 miejsce. 

W dwunastej edycji rankingu redakcja przygotowała również zestawienia największych firm w podziale na kategorie: top 10 - pod względem największego zysku, rentowności netto, liczny pracowników oraz top 5 - w podziale na branże, w którym Grupa PSB zajęła I miejsce w kategorii „Firm handlowych”. 

Laureaci zostali ogłoszeni podczas uroczystej gali, która odbyła się w Best Western Grand Hotel w Kielcach, 4 października 2019 r.
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Grupa PSB
Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 21 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 382 małe i średnie, rodzinne firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 300 składach budowlanych, w 303 marketach PSB Mrówka oraz w 65 placówkach handlowych PSB Profi. W punktach tych pracuje ok. 13 tysięcy osób. 

Przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących partnerami Grupy PSB Handel S.A., na koniec 2018 r., osiągnęły pułap ok. 6,8 mld zł (i były wyższe o ok. 9% w stosunku do 2017 r.). Przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) w 2018 r. wyniosły 2,7 mld zł i są wyższe o 13% niż przed rokiem. Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na 14%. W 2019 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 56% Polaków, sieć sklepów PSB Mrówka aż 70%, a placówek PSB Profi 31%.
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