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Grupa PSB, 2-12-2014 r.
Wyróżnienie dla Bogdana Panhirsza w konkursie EY Przedsiębiorca Roku 2014

Bogdan Panhirsz, dyrektor zarządu Grupa Polskie Składy Budowlane S.A., został wyróżniony w krajowym konkursie EY Przedsiębiorca Roku 2014 za integrację środowiska biznesowego. 

Do udziału w dwunastej polskiej edycji międzynarodowego konkursu zgłosiło się wiele firm. Konkurs wyróżnia wiodących twórców firm, charyzmatycznych przywódców oraz innowacyjnych wizjonerów i jest niepowtarzalną okazją do nawiązania relacji biznesowych i wymiany doświadczeń z grupą ponad 700 polskich przedsiębiorców, którzy dotąd wzięli udział w konkursie. Jest to międzynarodowa inicjatywa promująca najlepszych przedsiębiorców na świecie organizowana od 1986 roku. Zwycięzcy lokalnych edycji wybierani są w ponad 60 krajach świata, w tym od 2003 roku także w Polsce.
Uroczysta gala wręczania nagród odbyła się 29 listopada 2014 r. w Drukarni Praskiej w Warszawie. Nagrodę osobiście odebrał Bogdan Panhirsz – dyrektor Zarządu Grupy PSB S.A. 
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Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 16 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 331 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 428 składach budowlanych, w 180 marketach PSB-Mrówka oraz w 38 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 11 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2013 r., osiągnęły pułap ok. 4,98 mld zł (wzrost o ponad 3% w stosunku do 2012 r.). Przychody Grupa PSB S.A. (centrali) w 2013 r. przekroczyły poziom 1,78 mld zł (wzrost o prawie 8%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. W 2014 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 41% Polaków, sieć sklepów PSB-Mrówka 40%, a placówek PSB-Profi 16%.
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