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Grupa PSB, 1-10-2012 r.

W Warszawie otwarto sklep PSB-Mrówka

29 września br. ruszył pierwszy market budowlany PSB-Mrówka w Warszawie. Jest to już 126 Mrówka należąca do sieci Grupy PSB. Obiekt o powierzchni 1000 mkw. mieści się w dzielnicy Białołęka, przy ul. Płochocińskiej i należy do firmy Minox. Pracuje w nim 14 osób. 

Otwarcie marketu poprzedziła kampania billboardowa, reklama prasowa, reklama na autobusach komunikacji miejskiej oraz w Internecie. Do potencjalnych klientów dotarło 50 tys. sztuk gazetek reklamowych. 

Na uroczyste otwarcie przygotowano dla klientów wiele atrakcji: loterie z cennymi nagrodami, zabawy dla dzieci i malowanie buziek oraz pokazy i prezentacje ofert dostawców: Bosch, Soudal, Modeco, Weber, Dolphin. Pogoda dopisała, więc klienci chętnie korzystali z przysmaków przygotowanych w formie grilla na wolnym powietrzu. 
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Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 14 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza ponad 300 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 składach budowlanych, w 126 marketach PSB-Mrówka oraz w 16 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 10 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2011 r., osiągnęły pułap ok. 5 mld zł (wzrost o ok. 7% w stosunku do 2010 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2011 r. przychody niemal 1,6 mld zł (wzrost o 22%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. Markę Grupy PSB zna dzisiaj ok. 45% Polaków, zaś sieć sklepów PSB-Mrówka 27%. 
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