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Grupa PSB, 10-03-2013 r.
TRENDY ZMIAN CEN MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH W LUTYM 2013

W lutym 2013 r., w porównaniu do poprzedniego miesiąca, wzrosły ceny w 3 grupach: silikatów (+5,3%), izolacji termicznej (+0,4%) oraz izolacji wodochronnej (+0,3%). Spadły ceny chemii budowlanej (-1,1%), gazobetonów (-0,8%) i suchej zabudowy wnętrz (-0,4%). Ceny w 5 grupach nie zmieniły się.

W kategorii „inne” wzrosły ceny wyrobów stalowych (+2,6%), a spadły farb, lakierów, tapet (aż o 14,7%), kostki brukowej (-1,2%) oraz cementu, wapna (-0,8%). Nie zmieniły się ceny płytek ceramicznych, wyposażenia łazienek i kuchni, instalacji i techniki grzewczej, kanalizacji, odwodnień, wentylacji oraz bram, ogrodzeń.

Wskaźnik pesymizmu związanego ze spadkiem liczby pozwoleń na budowę mieszkań ogółem wydanych w styczniu 2013 r., w porównaniu ze styczniem 2012 r., przyjął wartość minus 24,2%, a w kategorii mieszkań w budownictwie indywidualnym minus 8,1%. Równolegle w zakresie mieszkań ogółem, których budowę rozpoczęto dynamika wyniosła minus 38,4%, a w kategorii mieszkań w budownictwie indywidualnym minus 21,3%.

Przychody PSB S.A. (centrali) ze sprzedaży materiałów budowlanych (do składów Grupy PSB)w lutym 2013 r. były o 15% wyższe niż przed rokiem oraz o 25% wyższe niż w styczniu 2013 r. Sprzedaż po dwóch miesiącach 2013 r. była niższa o 10% od osiągniętej w analogicznym okresie roku poprzedniego.

Marzena Mysior-Syczuk

Koordynator ds. Public Relations

Grupa PSB S.A.

* Dynamika  przychodów Grupy PSB S.A. (centrali), w danym miesiącu, nie jest dynamiką przychodów w składach. 
Wykres. Trendy zmian cen – dane Grupy PSB S.A.
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Materiały ścienne - silikaty Materiały ścienne - gazobetony Materiały ścienne - ceramiczne

Pokrycia i folie dachowe, rynny Materiały izolacji termicznej Chemia budowlana

Drewno i materiały drewnopochodne Sucha zabudowa wnętrz Stolarka otworowa, parapety

Materiały izolacji wodochronnej Narzędzia i sprzęt budowlany Inne
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