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Grupa PSB, 30-11-2018 r.

I Targi Ogród Grupy PSB
W tym roku po raz pierwszy odbyły się Targi Ogród Grupy PSB. Organizacja targów o tej porze roku ma przyczynić się do jeszcze lepszego przygotowania się do sezonu wiosennego w sklepach PSB Mrówka. Jest to dobry okres do rozmów handlowych i  ustalania harmonogramu późniejszych dostaw.
I Targi Ogród odbyły się 28 listopada 2018 r. w Ossie k. Rawy Mazowieckiej i miały charakter zamknięty – wyłącznie dla kontraktowych dostawców i partnerów PSB. Wystawiało się na nich 50 dostawców z branży ogrodowej, a z drugiej strony, negocjacje prowadzili reprezentanci 138 Mrówek - łącznie 560 osób. Markety Mrówka zawarły ponad 2500 zamówień na łączną kwotę 41 mln zł.
Liderami zgromadzonych zamówień byli dostawcy: Dajar, Polbram, Sobex, Mirpol i Planta. Natomiast wśród kupujących największe zamówienia złożyły firmy: B&H Supply, Neotermo, Omega, WRI i Sambor.
Wierzymy, że dobrze zatowarowane sklepy Mrówka w artykuły ogrodowe, sprostają oczekiwaniom klientów u progu przyszłego sezonu.
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Grupa PSB
Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 20 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 382 małe i średnie, rodzinne firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 301 składach budowlanych, w 283 marketach PSB Mrówka oraz w 61 centrach handlowych PSB Profi. W placówkach tych pracuje ponad 12 tysięcy osób. 

Szacowane przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących partnerami Grupy PSB Handel S.A., w 2018 r. osiągną pułap 6,9 mld zł (i były wyższe o ok. 10% w stosunku do 2017 r.). Natomiast przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) w 2018 r. wyniosą ok. 2,8 mld zł i będą wyższe o 13% niż przed rokiem. Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na 17%, a w rynku hurtowym 25%. W 2018 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 46% Polaków, sieć sklepów PSB Mrówka 64%, a placówek PSB Profi 20%.
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